

Dagsorden		
1	Valg af dirigent	Mette
2	Valg af referent	Nicoline
3	Godkendelse af referat fra sidste møde	Referatet er godkendt
4	Behandling af forslag/emner	<ol style="list-style-type: none"> 1. Beskeder til/fra Lene/Østjysk bolig. <ol style="list-style-type: none"> a. Kursusweekend d.7-8 Marts. Emne: FN's 17 verdensmål. 2. Beskeder til/fra Driftscenteret/Dennis/Torben. <ol style="list-style-type: none"> a. Vejbump ved børnehaven er endnu ikke fjernet. <ol style="list-style-type: none"> i. Torben rykkes for dette. 3. Beskeder fra repræsentantskabet. 4. Beskeder fra bogholder. 5. Beboerhenvendelser. <ol style="list-style-type: none"> a. Henvendelse fra Afd.3 Lars Knudsen. Afd.3 er bevilliget en pulje på 6 mio. kr. til omlægning af grønne områder for herunder at øge diversiteten og lave billigere drift. <ul style="list-style-type: none"> - Vi vil gerne stille med en repræsentant til byggeudvalg. b. Henvendelse omkring internet afbrydelse d.15/1 <ol style="list-style-type: none"> i. Dette er ikke noget bestyrelsen varetager. Beboer er underrettet. 6. Vaskehuset. 7. Facebook-siden. 8. Arrangementer. <ol style="list-style-type: none"> a. Julebanko, Teatertur, Sommerfest, Rush, Bowling, oprydningsdag <ol style="list-style-type: none"> i. Nye ideer: Fællesspisning ii. Der planlægges nyt arrangement på næste møde 9. Fælleslokale <ol style="list-style-type: none"> a. Samarbejde om leje af afdeling 16's fælleslokale ophørt. 10. Andet <ol style="list-style-type: none"> a. Affaldssorterings materiale <ol style="list-style-type: none"> i. Materiale printes til vaskehuset ii. Opslag på facebook b. Cykler i cykelskurerne <ol style="list-style-type: none"> i. Der skrives til driftscenteret og høres om, hvad der bliver gjort i andre afdelinger
5	Valg af fremtidige mødedato	Næste møde afholdes 04/03-2020